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Dalších 10 milionů uprchlíků by mohlo uprchnout do Německa,
pokud Ukrajina padne
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Země již kromě migrantů z jiných zemí hostí přes milion Ukrajinců

Pokud by se Ukrajina rozpadla, mohlo by do Německa zaplavit až 10 milionů dalších uprchlíků, uvedl
Welt am Sonntag s odkazem na odhady úředníků. I přes zhoršující se situaci ohledně konfliktu s Ruskem
německá vláda stále věří, že tento nejhorší scénář se letos pravděpodobně nenaplní, dodalo médium.  

Od vypuknutí konfliktu mezi Kyjevem a Moskvou před téměř dvěma lety uprchlo do země podle
německého ministerstva vnitra 1,1 milionu Ukrajinců. Mezitím příliv nově příchozích z jiných zemí, včetně
Sýrie, Afghánistánu a afrických národů, nevykazuje žádné známky poklesu.  

V roce 2023 požádalo v Německu o azyl více než 350 000 lidí, což je nejvíce od roku 2016, informoval
minulý měsíc Spolkový úřad pro migraci a uprchlíky (BAMF). 

Německá vláda odhaduje, že pokud by se země rozpadla, z Ukrajiny by uprchlo přibližně 10 milionů lidí,
uvedl Die Welt s odvoláním na anonymní bezpečnostní úředníky a zákonodárce v sobotním
článku. Drtivá většina těchto lidí by zamířila na západ v naději, že se dostanou do Německa, tvrdí
média.  
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Roderich Kiesewetter, poslanec z opoziční Křesťanskodemokratické strany, řekl novinářům, že evropské
národy by se měly zbavit nedostatku, protože balíček pomoci amerického prezidenta Joea Bidena
zůstává v Kongresu na mrtvém bodě.  

„Pokud nezměníme naši strategii podpory Ukrajiny, bude mnohem pravděpodobnější nejhorší scénář
masivního exodu z Ukrajiny a rozšíření války do států NATO,“ předpověděl zákonodárce. Kiesewetter
dále varoval, že v tomto případě je „deset milionů uprchlíků poměrně nízký předpoklad“.

Guvernér německé spolkové země Hesensko Boris Rhein minulý týden oznámil, že spolková vláda a
všech 16 zemí země se dohodly na vydávání speciálních debetních karet uprchlíkům, které mají v
průběhu roku nahradit hotovostní platby. . 

Podle úředníka budou karty „zamezovat možnosti převodu peněz ze státních dotací do zemí původu, a
tím bojovat proti… obchodování s lidmi“.

Předplacené karty budou mít zjevně omezenou funkčnost, funkce jako bezplatný výběr hotovosti a
převody příjemcům v Německu i mimo něj budou zakázány. Nebudou také pracovat za hranicemi země,
nebo dokonce určené obce v ní.  

Minulý měsíc německý parlament schválil zákon, který usnadňuje deportaci neúspěšných žadatelů o azyl
a uděluje policii další pravomoci. Nová pravidla značně prodlužují dobu vazby až do deportace, aby se
předešlo situacím, kdy neúspěšní žadatelé v době, kdy mají být posláni domů, jednoduše uprchnou.


